

## Pe urmele lui Gaudi, la Barcelona

Iunie 2022, o lună bogată în evenimente pentru toți elevii clasei a VIII-a A: cursul festiv ce a marcat terminarea gimnaziului, pregătirea febrilă, emoții pentru Evaluarea Națională și admiterea la liceu.

Încrăzători în forțele noastre, am biruit! Și succesul nostru merita sărbătorit, dar nu oricum. Doamna profesor Adriana Boncheș, diriginta noastră, ne-a sugerat o călătorie într-o lume a succesului în artă, cultură, civilizație, viață ...

Și iată-i pe cei 26 de elevi din clasa a VIII-A, doi profesori însoțitori (Adriana Boncheș, coordonator de proiect, și Claudiu Cozianu- profesor de istorie) și doi adulți, gata să pornească „La Barcelona, pe urmele lui Gaudi” pentru a descoperi operele arhitecturale ale lui Antonio Gaudi.

Excursia tematică s-a desfășurat pe parcursul a 9 zile (22-30 iulie) și a prilejuit participanților cunoașterea civilizației spaniole din Regiunea Catalonia, prin descoperirea și vizitarea operelor monumentale concepute de Gaudi, precum și îmbogățirea orizontului nostru geografic, istoric, cultural, artistic și gastronomic.

Sagrada Familia, Acvariul din Barcelona, Bulevardul Las Ramblas, Catedrala Santa Eulalia, Cartierul Gotic, Bulevardul Colom și statuia, Portul din Barcelona, Palau Guell, Piața Cataluña, plaja Barceloneta, Muzeul Maritim, Muzeul Ciocolatei, Muzeul de Ceară, Avenida Portal d'Angel, Palatul Muzicii Catalane, Muzeul de Istorie Muhba din Plaça dei Rei, Stadionul Camp Nou sunt doar câteva dintre obiectivele turistice care ne-au îmbogățit cunoștințele de istorie, cultură, artă și ne-au încântat privirile și sufletul.

Am vizitat Barcelona pe jos, cu metrourul sau cu Open Bus-ul și ne-a încântat tot ce am văzut. Vizita așteptată de toți participanții a fost la Catedrala Sagrada Famigla, faimoasa creație a arhitectului spaniol Antonio Gaudi. A fost o vizită didactică, cu ghid specializat pentru elevi. Catedrala respectă forma unei păduri, toate coloanele reprezentând arbori cu ramuri. Arhitectul Gaudi s-a inspirat doar din natură, pentru că a dorit ca oamenii să se simtă liberi în catedrală ca în natură.

O altă vizită didactică a fost la Fabrica de ciocolată din Barcelona unde elevii au aflat istoria vremurilor stravechi când se aducea cacao pe corăbii și era la fel de valoroasă ca aurul. Elevii au avut un atelier de Lolipops și au putut crea propriile lor acadele cu diverse gusturi.

Autobuzul Open Bus Hop on Hop Off ne-a plimbat pe bulevardele orașului descoperind Casa Batlo și La Pedrera, alte doua constructii proiectate de Gaudi. Plaja Barceloneta, cu apa limpede a Mării Mediterane, a fost gazda noastră pentru câteva zile de distracție pe plajă și înot. Apoi, ne-am plimbat pe Piazza Catalunya până la monumentul lui Columb din portul Vell. Seara dinaintea plecării a fost o încântare pentru sufletele noastre artistice: spectacol de Flamenco, dans tradițional spaniel, și muzică specială.

În ultima zi a excursiei, am vizitat Piața La Boqueria care ne-a încântat cu simfonia sa de culori, cu numeroase fructe proaspete, o varietate uriașă de pești, fructe de mare și multe specialități locale. Apoi, am urcat 900 de metri pentru a ajunge la Parcul Guell, considerat a fi cea mai artistică operă a arhitectului Gaudi.

Stimați profesori coordonatori, vă mulțumim pentru această minunată călătorie, care ne-a făcut să pășim mai încrăzători pe noul drum al cunoșterii și al adolescenței.

Elevi participant, David Taran si Miron Carmen

